



## CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN 6012000037 – SERVICIO DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE LA LEGIONELOSIS EN LAS INSTALACIONES DEL SMCC SUSCEPTIBLES DE CONVERTIRSE EN FOCOS DE PROPAGACIÓN DE LA BACTERIA

---

### **Consulta 1:**

Con el objeto de poder valorar correctamente la oferta para el servicio de prevención de legionelosis necesitamos realizar visita de las instalaciones objeto del contrato.  
¿es posible?

### **Respuesta 1:**

En relación a su consulta, informarles de que se ha publicado un documento de visita, en el cual, se especifican las condiciones y aspectos necesarios para la solicitud y desarrollo de la misma.

### **Consulta 2:**

¿usan agua reciclada para la fase de prelavado y la de lavado y sólo agua limpia para el aclarado?

### **Respuesta 2:**

En relación a su consulta, informarles de que la utilización de agua reciclada es para la fase de aclarado.

### **Consulta 3:**

¿en alguna instalación o en alguna fase utilizan agua caliente?

### **Respuesta 3:**

En relación a su consulta, informarles de que no se utiliza agua caliente para ninguna de las fases e instalaciones



**Consulta 4:**

**¿cuántas muestras de legionella se recogen por instalación? ¿sólo 1 semestral?**

**Respuesta 4:**

En relación a su consulta, informarles de que los análisis de legionella tendrán carácter semestral.

**Consulta 5:**

**¿en las operaciones de limpieza y desinfección permiten realizar el vaciado de los depósitos de agua limpia y de agua reciclada?**

**Respuesta 5:**

En relación a su consulta, informarles de que necesariamente se procederá al vaciado previo de los depósitos de agua limpia y de agua reciclada para las operaciones de limpieza y desinfección.

**Consulta 6:**

**RECICLADORAS**

**¿se realizan también en este equipo operaciones de limpieza y desinfección?**

**Si es así ¿debe retirarse el agua de las recicladoras con camión "desatrancos" o sólo se hace desinfección sin retirada del agua?**

**Respuesta 6:**

En relación a su consulta, informarles de que en el apartado "3. UNIDAD DE OBRA PARA OFERTA ECONÓMICA" del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la licitación se enumeran tanto los trabajos como los equipos implicados en el objeto de la licitación, entre los que se encuentra la limpieza y desinfección de recicladoras y la retirada de lodos en las condiciones descritas en dicho apartado.

**Consulta 7:**

**¿cuál es el volumen medio de las recicladoras?**

**Respuesta 7:**

En relación a su consulta, informarles de que no podemos facilitar esta información.



**Consulta 8:**

**Filtros de carbón activo/arena**

**Mencionan unas 10 intervenciones ¿qué capacidad de material filtrante tiene cada filtro?**

**Respuesta 8:**

En relación a su consulta, informarles de que la cantidad de los filtros depende del tipo de recicladores. Por otra parte, indicar que el repuesto es responsabilidad de Metro de Madrid mientras que la enajenación y retirada del mismo corresponde a la empresa contratada.

En Madrid, a 25 de febrero de 2020.